

CORRIGENDUM

CORRIGENDUM: Tomić Z, Bijedić Z, Vilotić D, Gačić D.P. Phytocenological research into the meadow associations on forest hunting grounds of Serbia. Arch Biol Sci. 2010;62(2):363-372.

<https://doi.org/10.2298/ABS1002363T>

The authors of the article Tomić Z, Bijedić Z, Vilotić D, Gačić D.P. Phytocenological research into the meadow associations on forest hunting grounds of Serbia. Arch Biol Sci. 2010;62(2):363-372 737 have informed the Editorial Office of the spelling error in one of the authors last names, Bijedić, which should be written as Bijelić. The authors have requested for this error to be corrected. Therefore, the journal is publishing this Corrigendum. The authors of this article are:

Tomić Zorica, Bijelić Zorica, Vilotić Dragica, Gačić Dragan P.